8.d szakköri feladatok (2011.02.04.)
1. Egy téglalap hosszabbik oldala kétszerese a rövidebbik oldalnak. Ezt a téglalapot vágd szét részekre úgy, hogy azokból négyzetet lehessen összerakni!

2. Az ABCD kartonpapír téglalapban AB = 10 cm, BC = 4 cm. 

a) A téglalapot félbehajtjuk az egyik átlója mentén;
b) a téglalapot félbehajtjuk úgy, hogy az A csúcs a C csúcsra kerüljön.

Mekkorák a keletkezett sokszögek területei?

3. Keresd meg az összes olyan négyjegyű számot, melyek egyenlők számjegyeik összegének negyedik hatványával!

4. A 0,1491625… számot úgy képezzük, hogy a tizedesvessző utáni 1-ből kiindulva minden négyzetszám után odaírjuk a rá következő négyzetszámot. Mi lesz a szám 100. tizedes jegye?

5. Az 50-nél nem nagyobb természetes számok közül 7 egymást követő számot összeszoroztunk, és a szorzat pontosan két 0-ra végződött. Hányféle ilyen szorzat létezik?

6. Mutasd meg, hogy az 
[image: image1.wmf]1

1

1

1

2

2

2

=

+

+

c

b

a

  egyenletnek nincs megoldása az egész számok körében!
7. Legfeljebb mekkora lehet az a, b, c oldalú háromszög területe, ha 0 < a ≤ 1 ≤ b ≤ 2 ≤ c ≤ 3?

8. Ha egy pozitív egész számot 8-cal osztunk, akkor 3 a maradék. Ezt a számot 5-tel osztva a hányados 8-cal nagyobb és a maradék 2. Melyik ez a szám?

9. Tégy zárójeleket az 1 : 2 : 3 : 4 : 5 : 6 : 7 : 8 : 9 : 10 = 7 kifejezésbe úgy, hogy igaz egyenlőséget kapjunk.
(Bónusz: Hányféle eredmény érhető el a bal oldalon különféle zárójelezéssel?)

10. Határozd meg azokat a négyjegyű, 9-re végződő számokat, amelyek oszthatók számjegyeik mindegyikével!
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